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کل: نمره صندلی: شماره ١٠:١۵ امتحان: ساعت

2 نمی باشد ✓ می باشد حساب ماشین از استفاده به مجاز دانشجو ✓ بسته جزوه 2 باز جزوه امتحان

نمره  سوال

ننویسید. چیزی زیر جدول در
جمع ۵ سوال ۴ سوال ٣ سوال ٢ سوال ١ سوال
۶٠ ١٠ ١٠ ١٢ ١۶ ١٢

بیابید. را sin[٣πn+ π

٢
]+cos[

π

٣
n] گسسته زمان سیگنال و ٣ sin(۶t+۴۵o) پیوسته زمان سیگنال اصلی تناوب دوره :١ سوال
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باشد. زیر  شکل صورت به x[n] اگر ،x[١
٢
n] و x[٢n] مطلوبست :٢ سوال

داریم: صورت این در y[n] = x[٢n] می کنیم: تعریف حل:

y[−٢] = x[−۴] = ٠ y[−١] = x[−٢] =
١
٢

y[٠] = x[٠] = ١

y[١] = x[٢] =
١
٢

y[٢] = x[۴] = ٠

داریم: زوج nهای ازا به و است نشده تعریف y[n] فرد nهای ازای به که می شود مشاهده y[n] = x[
١
٢
n] می کنیم: تعریف

y[−٨] = x[−۴] = ٠ y[−۶] = x[−٣] =
١
٣

y[−۴] = x[−٢] =
١
٢

y[−٢] = x[−١] =
٢
٣

y[٠] = x[٠] = ١ y[٢] = x[١] =
٢
٣

y[۴] = x[٢] =
١
٢

y[۶] = x[٣] =
١
٣

y[٨] = x[۴] = ٠



٢

نمره  سوال
شد. خواهد زیر  شکل مشابه دنباله این شکل بنابراین

کنید. رسم را x(−۴t+ ٣) سیگنال زیر، شکل در x(t) سیگنال روی از :٣ سوال

است. شده داده نشان شکل رسم مراحل راست، سمت از ترتیب به پاسخ:

کنید. رسم و آورید بدست را زیر عبارات مقدار :۴ سوال

(الف (−۶t٢ − t

٢
+ ١)δ (t+ ٢١) = (−۶(−٢)٢ − −٢

٢
+ ١)δ (t+ ٢) = −٢٢δ (t+ ٢)

(ب
(
۵n۶ − n۴ + n٢ − n− ١

)
δ [n− ١] = (۵(١)۶ − ١۴ + ١٢ − ١ − ١)δ [n− ١] = ٣δ [n− ١]

دهید: پاسخ زیر سوالات به :۵ سوال

کنید. بیان را پیوسته و گسسته سیگنال های متمایز و اصلی مشخصه سه (الف)
شود. مراجعه جزوه به حل:

دهید. توضیح شکل رسم با را گسسته واحد ضربه و واحد پله سیگنال های (ب)

شود. مراجعه جزوه به حل


